



SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

povodom završetka rada V generacije i II regionalne generacije
ŠKOLE EVROPSKIH INTEGRACIJA

Obavijestavamo Vas da će se **18. februara 2007.godine, u 12h00, u Zelenom salonu hotela Crna Gora u Podgorici, održati svečana dodjela diploma V generaciji Škole evropskih integracija i II generaciji Regionalne škole evropskih integracija koja se odvijala u Bijelom Polju.**

Školu evropskih integracija organizuje konzorcijum nevladinih organizacija koji čine Centar za građansko obrazovanje (CGO), Centar za razvoj nevladinih organizacija (CRNVO) i Evropski pokret u CG (EPuCG), uz podršku fondacije Institut za otvoreno društvo, Predstavništvo u CG (FOSI ROM).

Škola je u trajala od septembra 2006. do januara 2007.g. i obuhvatila je 7 modula, koja su ponudila široki spektar teorijskih i praktičnih saznanja iz oblasti evropskih integracija. U tom periodu, ugledni predavači i stručnjaci iz zemlje i inostranstva, pripadnici diplomatskog kora u našoj zemlji i ostali gosti upoznali su polaznike sa istorijatom, razvojem i funkcionisanjem evropskih integrativnih procesa, savremenim položajem evropskih institucija, njihovim uticajem na naše društvo i perspektivama saradnje u ovoj oblasti. Pored uvida u ove procese, polaznici su obučavani i za različite vrste aktivizma u vezi sa promovisanjem ideje evropskih integracija i evropskih standarda i vrijednosti uopšte. I ovog puta su u realizaciji posebnog modula na temu "Crna Gora i Evropska Unija", aktivno učesće uzeli i predstavnici Vlade RCG, ali i Vlade Republike Slovenije. Ukupno 45 polaznika/ce je uspješno završilo ovaj intezivni program, koji je uključivao i završni test na kraju rada, kao i pisanje individualnih tematskih eseja.

Polaznici Škole su bili službenici republičkih i lokalnih vlasti, sudstva i tužilaštva, predstavnici nevladinih organizacija, medija, privrede, prosvjetni radnici, funkcioneri političkih partija i studenti završnih godina društvenih nauka koji su pokazali visok stepen aktivizma.

Na svečanoj dodjeli govoriće:

- gđa Sanja Elezović, direktorka Fondacije Institut za otvoreno društvo, Predstavništvo u Crnoj Gori
- gđin Momčilo Radulović, Generalni sekretar Evropskog pokreta u Crnoj Gori
- gđin Stevo Muk, Izvršni direktor Centra za razvoj nevladinih organizacija
- gđica Daliborka Uljarević, Izvršna direktorka Centra za građansko obrazovanje

Polaznicima će se obratiti i čestitati na rezultatima i:

- gđin Martin Harvey, šef Delegacije Evropske komisije u Crnoj Gori

Ovaj jedinstveni program u regionu, do sada je završilo 173 polaznika/ca, a organizatori planiraju nastavak i proširenje programa.

Nadamo se da ćete naći interesovanja da ovaj događaj medijski propratite.